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Ata da vigésima sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dois dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a vigésima sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – 

Presidente do Poder Legislativo, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro 

secretário. Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores 

vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

que justificaram suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente 

do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum 

legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima 

sétima sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa 

Diretora, o vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO que procedesse à leitura da 

Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da 

Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrições, 

continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 135/2017. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – 

PMDB. ASSUNTO: Solicita a construção de um reservatório de água no Sítio 

Riacho da Vaca Morta, que fica entre o Sítio Brejinho e o Sítio Zé Paz. 

REQUERIMENTO Nº 136/2017. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – 

PMDB. ASSUNTO: Solicita ao Senhor Prefeito a abertura de uma estrada de 

acesso ao Sítio Tapuio, neste Município. REQUERIMENTO Nº 137/2017. 

AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP ASSUNTO: Latão coletor de 

lixo. REQUERIMENTO Nº 138/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo 

– PP. ASSUNTO: Construção de muro e cobertura frontal no ESF V. Em seguida 

o senhor presidente Denizar Costa solicitou ao primeiro secretário Rhuan que 

procedesse a leitura dos mesmos, feito isto, o senhor presidente os colocou em 

discussão. Usou a tribuna o vereador João Moreira Barbosa que fez a justificativa 

dos seus dois requerimentos falando da importância da construção do 

Reservatório no riacho que se localiza entre os Sítios Brejinho e Zé Paz, que 

será de grande utilidade para as comunidades circunvizinhas. Como também sua 

solicitação no sentido de melhorar o acesso a comunidade do Sítio Tapuio, pois a 
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mesma está necessitando desse conserto, haja vista que é uma estrada onde 

trêfega o transporte escolar e entre outros meios de transportes. Em seguida o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 135 e 136/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando, usou a tribuna o vereador Rhuan 

Ribeiro de Araújo falou da solicitação ao prefeito João Idalino da Silva em colocar 

coletores de lixo no sítio Canafistula, neste município e a construção do muro e 

cobertura frontal do ESF V, pois essas solicitações e sendo atendidas só vem 

proporcionar segurança a quem necessita do atendimento naquele ESF V, como 

também o coletor de lixo é para as pessoas que tem o costume de jogar lixo nas 

ruas passarão a colocar lixo nesses coletores, pois cidade limpa, povo educado. 

Em seguida o senhor presidente Denizar Costa colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 137 e 138/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Terminada a parte da discussão e votação da 

matéria o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva passou para a parte 

da tribuna livre. Usou a tribuna os senhores vereadores: Ivonaldo Rodrigues da 

Silva, João Moreira Barbosa, Jairo Teixeira Esperidião, Edmilson Olímpio da 

Rocha e Rhuan Ribeiro de Araújo, que comentaram da importância da aprovação 

dos requerimentos dos vereadores João Moreira Barbosa e Rhuan Ribeiro de 

Araújo, também comentaram da falta d’água no nosso município e pediram ao 

prefeito João Idalino que proibisse a retirada de água da cacimba do cajueiro e 

entre outros assuntos.  Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro secretário – Rhuan 

Ribeiro de Araújo. Dona Inês, 02 de outubro de 2017.  
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